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ATA NOVEMBRO/2025 

São Bento do Sapucaí, SP, 11 de novembro de 2025 
Local: Casa da mulher 
 
ATA DA 10ª REUNIÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DAS MULHERES - 2025  
(principais pontos discutidos e encaminhamentos) 

No dia onze de novembro de dois mil e vinte e cinco, com início às 17h00m, na Casa da Mulher, 
realizou-se a 10ª reunião ordinária do Conselho Municipal dos Direitos das Mulheres do ano de 2025, 
na qual estavam presentes as representantes da sociedade civil: Brennda Camargo Rosa, Márcia 
Maria Celestino, Vera Masagão Ribeiro, Thais Bernardes, Lucineia Honorato, Daniela Cardoso e 
Viviane Bertolino. Representando o poder púbico estiveram presentes as conselheiras Vanessa Dinat, 
Fernanda Gimenez e Josiane Cristina da Silva Costa, do setor de Políticas Públicas da Secretaria de 
Cidadania. 

O primeiro ponto da reunião foi a aprovação da entrada de Daniela Cardoso e Viviane Bertolino nas 
vagas abertas, conforme informado na reunião anterior do mês de outubro. 

O segundo ponto tratado foi a alteração do regimento. A conselheira Vera apresentou as sugestões 
de alterações no regimento, que foram todas pré aprovadas.  

O terceiro ponto foi o Plano Municipal de Combate a Violência Doméstica e a apresentação dos 
questionários para profissionais da área da educação e o para a população em geral. Foi debatido 
quais dados conseguiríamos com os questionário e quais gostaríamos de obter. Definimos que a 
importância da pesquisa e da aplicação dos questionários é mobilizar a população para a temática, 
além de tentar perceber a percepção e sensibilidade da população para o tema. 

A última sugestão foi feita pela conselheira Vanessa que propôs que todas as conselheiras pudessem 
trazer temas para a pauta das reuniões. Após a sugestão foi reiterado que inclusão de pontos de 
pauta é aberto a todas as conselheiras e a população em geral. 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada pela Presidente às 18h30 horas. Eu, Thais 
Bernardes , digitei a presente ata. 

 
_________________________  

 
Brennda Camargo Rosa – Presidente 

 

_________________________ 
 

Vera Masagão – Vice-Presidente
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_________________________ 
 

Thais Bernardes– Secretária 


